希鲁晚报 今日菏泽

# 清泽陆

2015年6月12日 星期五 本版编辑:刘莉 组版:皇甫海丽

## 全面深化公司战略转型 推进全生命周期服务体系

新华保险菏泽中心支公司总经理 袁庆华

### 践行保险"省六条" 菏泽保险业在行动

"新国十条"、"省六条"的推出,是我国保险业发展历史上的重要里程碑。学习、贯彻、落实"新国十条"、"省六条"对于提升保险业未来的可持续发展能力、提升在行业间的竞争力、推动全方位战略转型具有重要的意义和作用。



### 保险从业者:放大格局,重新定位,适应新常态

"新国十条"、"省六条" 推出后保险业从过去"我要 发展",现在变成了"要我发 展",这是一个巨大的变革。 当前国家经济进入了新常 态,在这个充斥着变革、转 型、创新的时段里,国家呼 吁保险业辅助政府管理,足 以说明经济越发展,社会越 进步,保险越重要。一方面, 社会对养老、医疗、健康等 各种各样的需求越来越高, 保险业有足够灵活多样的 产品和服务能够在很大程 度上辅助政府满足社会所 需;另一方面,保险业连年 飞速增长的保费收入足以 说明保险业已经有能力站

出来承担这一责任、扮演好这一角色。

"新国十条"、"省六条"的出台,要求我们要进一步放大格局,重新定位,实现保险业又好又快发展。"新国十条"、"省六条"的出台,保险业沸腾欢呼,是重大利好,但是欢呼过

后,我们更应该冷静的思 考如何利用好这一利好, 如何从内心深处为自己作 为一个保险从业人员而感 到自豪,如何真正的把保 险当作一份事业去经营, 这都需要保险业每一个从 业人员进一步放大格局、 提高认知、重新定位。

### 贯彻落实保险"新国十条"、"省六条":促进保险新发展

"新国十条"把保险业 摆到了从未有过的战略高 度,学习、贯彻、落实"新国 十条"对进一步推动新华 保险"以客户为中心"的全 方位战略转型具有重要的 意义和作用。我公司致力 于以客户为中心,坚持回 归保险本原,以服务客户 全生命周期需求为出发点 和立足点,紧抓城镇化和 老龄化两大历史机遇,同 时借"新国十条"出台的东 风,将全面深化公司战略 转型,努力推进涵盖保障、 健康(体检、治疗)、养老 (含医疗救助、护理等)的 全生命周期服务体系。

坚守回归保险本原,发 展多样化保险产品。继续以 保障型保险为主销险种,健康险、意外险等保障型产品 点比大幅提升,最大程度的 承担起公众服务的职责;积 极参与大病保险、企业年金、个税递延型养老保险等 参与社会管理职能的险种 开发:满足客户全生命周期 的不同需求。

推进健康产业发展。为顺应客户多样化的需求,注重回归保险保障本源和创新高效服务,引领行业发展趋势,拓展健康医疗行业,新华保险正积极探索保险业务和健康医疗产业紧密结合的创新模式,山东省内青岛、烟台、济南健管中心已相继开业运营,泰安、潍坊、菏泽筹备开业。

强化服务意识,建立全 新客户关系。为创造极致的 客户体验,和客户之间建立 相识、相知、相信、相依的全 新客户关系新华保险菏泽 中支深入实践,确保诚信销 售、严格回访、高效承保、预 付救急、透明理赔、限时承 诺、延期(理赔)补偿等十项 服务承诺的执行和落实。目 前,我公司服务承诺总体执 行情况良好,下一步,将在保 护消费者权益方面下更大 气力:一是强化业务品质管 理,制定了业务品质管理办 法,持续规范销售行为,有效 防范销售误导风险,维护了 消费者权益,降低了客户投 诉率。二是立体服务,方便快 捷。全国统一客服热线95567

为客户提供7\*24小时全天候 咨查询服务,同时客户可通 过便捷的在线服务、短信服 务,咨询和办理各项保全、 理赔、投诉等相关业务,目 前积极推广E保通服务,使 客户足不出户就能享受到 收费、理赔、保全全方位服 务。三是贴心体验,特色尊 享。历年来开展各种形式多 样的创新服务活动,回馈广 大客户对公司的信赖和支 持。四是主动寻访,预付救 急。常年持续开展理赔预付 服务,帮助客户得到及时必 要的医疗救治。五是快速理 赔,延期补偿。如超时未做 出理赔结论的赔案,我公司 将按超时天数补偿受益人 因此受到的利息损失。

新华保险菏泽中心支公司邵自桥:

### 意气风发不在一时 持续奋斗才是英雄



生活如同季节的变幻,多姿多彩,人生亦如此。2009年一个然的机会,让他精彩呈现。从个一一水的机会,让他精彩呈现。从一个普通通的农村人,加盟寿险业,成为一位优秀的保险明星,基层、山东分公司连续三届组织是是人人。总公司一二三届新金、总公司明星俱乐部金质、总公司,就是邵自桥。



### 滴水穿石一滴都不懈怠

"人之相交贵在真诚,相处贵在真情"。待人真诚、守信是为人之本。做事先做人,邵自桥就是这样一个人。他宁愿自己多付出些,哪怕吃点亏,也不愿贪占别人一点便宜。他待人热情、随和,并且乐于帮助人。在菏泽市区无论内勤员工还是外勤员工,从经理到业务

员,提起邵自桥的名字,处处洋溢着赞美的声音。刚进入保险公司时工作并不比城市,国家的政策对保险业的支持力度虽说越来越大,但农村人的保险意识不强,经济上也不宽裕,想要在保险公司站住脚,他只能用自己一颗真诚的心去感化身边

每一个人,用实际行动来证明自己的选择是对的。他一步一个脚印的从零做起,大街小巷穿梭着他的身影,早起晚睡对每个客户甚至每一个家庭真诚的去沟通……功夫不负有心人,随着时间的推移,他慢慢的被客户认可、接受,业绩在公司也越来越好。

#### 专业护航快意保险路

有一句话说的好,咬定青山不放松。从人司至今,每年每月的个人业绩,小组业绩、增员目标,邵自桥都有明确的规划。每一个节点的业绩,每个季度的增员计划,通过自己制定的目标来逐一完成。他的财富宝典密密麻麻,客户档案整理的工工整整,几本曾经作

为标杆的财富宝典现仍在为他效劳。他善于积累,善于总结,善于表达。在一次典范分享中他说:成功的路上没有捷径,只有靠勤奋。专业知识是营销员的立身之本,只有具备丰富的专业知识,才能展现给客户良好的专业形象以及娴熟的专业技能,才能赢得更多

客户的信任,客户才会将人生 最重要的风险托付给我们。 他这样讲,也是这样做。本 着对客户高度负责的精神 对每一个客户都客户的想法 收入,年龄以及客户的想法 合理设计险种,体现了一个 优秀的保险代理人所具备 的良好素质。

### 坚定信念持之以恒

郡自桥说,每一个人、每一个家庭都需要保险,他做的还不够,在以后的工作中会用自己的实际行动来感恩公司,更好的服务客户。入司近4年来,已连续47个月的绩优,他也是在菏泽市区连续绩优最长的明星标杆。但他并不自满,他希望成为总公司的全明星终

身会员,也就是连续100个 月以上。是什么精神让他坚 持这么久,邵自桥说:一是 自己要有一颗奉献的爱心 和极强的责任心,希望让更 多的人拥有保障,以至于风 险来临我们才能从容面对, 让我们的家庭生活更美好。 二是要有坚定的决心,自己 选择的路是一条光明的路, 一条通往成功和体现自我价值的路,既然选择就要干的轰轰烈烈,干出个名堂来。四是有恒心,持之以恒,坚持不懈就能成功,干什么事都不能半途而废。最重要的是要有一颗感恩的心,感恩社会、感恩客户、感恩同

事、感恩公司。 (刘桂松 郝慧)

### 山东将实施小额贷款 保证保险补贴试点

山东省近日制定的《关于运 用财政政策措施进一步推动全省 经济转方式调结构稳增长的意 见》提出,将注重加强财政与金融配合,努力解决融资难融资贵问 题,其中将设立资金池补偿银行 机构对小徽企业贷款的坏账损 失。

山东省提出,将通过省级引导、市县参与,共同设立小徽企业贷款风险资金池,对银行业金融机构向依法纳税的小徽企业发放贷款形成的坏账损失,省级财政给予30%的补偿,市县补偿比率

山东省财政厅巡视员庞敦之说,这项政策出台后,银行贷款的风险小了,积极性就能调动起来,小徽企业融资难问题也会得到相应缓解,这样就能形成"企业纳税——政府增信——银行贷款——企业发展——税源扩大"的良性循环机制。

山东还将实施小额贷款保证保险补贴试点。从今年起选择部分市进行试点,对申请小额贷款保证保险的小微企业给予保费总额30%的财政补贴,并对保险公司承保的小额贷款保证保险赔付率超过150%的损失部分给予相应比例的风险补偿。

此外,山东将设立省级融资性担保机构股权投资基金,帮助融资性担保机构股权投资基金,帮助融资性担保机构提高抗风险的力。将通过多渠道筹措资金,力争3年内吸引社会资本共同发起设立1只总规模40亿元的股权投资基金3年内将山东省再担保集团资本金增加到30亿元。